

项目介绍

北纬37°
温泉康体生态城

项目概念总图

北纬37°项目效果图

北纬37° 温泉康体公园项目启动

以“绿色、生态、运动”为设计理念,投资2亿元,计划10月建成

本报3月8日讯(记者 邢敏) 6日,北纬37°温泉公园项目启动仪式举行。温泉公园是2017年济南市重点项目,也是商河县一号项目,是1130亩生态康体公园,总投资2亿元,以“绿色、生态、运动”为设计理念,规划有羽毛球场、篮球场、自行车道、慢跑步道等多种运动场地,儿童主题公园、水上游乐设施、户外婚礼举办地“幸福半岛”,计划于今年10月份建成使用。

据悉,北纬37°温泉公园是整个温泉康养小镇的重要组成部分。1130亩生态康体公园,以“绿色、生态、运动”为设计理念,规划有羽毛球场、篮球场、自行车道、慢跑步道等多种运动场地,儿童主题公园、水上游乐设施、户外婚礼举办地“幸福半岛”,为各个年龄层游客提供适宜的户外活动场所,让人们在绿色山林中近距离享受健康韵律的生活乐趣。

记者了解到,北纬37°温泉康养小镇由济南鼎鑫置业有限公司投资兴建。雄踞商河县“城市、政务、教育、商业、健康”五心集汇处,地理位置优越,交通便捷,与未来政务中心一路之隔。

规划用地面积约6000亩,计划总投资70亿元,总建筑体量约150万方,是包含“世界温泉博览汇、千亩市政运动公园、温泉商业小镇、休闲观光农业体验区、生态养生住区、全国温泉康养结合示范基地”六大功能业态的大型生态旅游度假综合体。

借助商河县得天独厚的温泉资源,北纬37°温泉康养小镇打造可以体验世界温泉文化的“世界温泉博览汇”,从东方的中式、日式温泉,到东南亚、土耳其温泉,再到欧洲的德国、匈牙利、奥地利温泉,将传统养生与水上娱乐融为一体,让游客体验从东方到西方的12国温泉文化,给游客带来全天候的泉中欢乐,一天泡遍全世界。

江南水乡式商业小镇,汇集中国各地的知名小吃,特色餐饮及地方工艺,集餐饮娱乐、休闲购物、酒吧茶肆、主题酒店和特色客栈等文化,时尚体验于一体,打造一步到位的休闲生活范本,开启温泉文旅度假项目新篇章。

千亩休闲观光农业体验区,以各类花田、种植采摘园为主题,打造集生态旅游、休闲度假、农耕体验等于一体的体验

式生态观光旅游胜地。游客可以参与采摘、收获、品尝等农业生产活动,可以与孩子一起在田园里趣味游戏,探索大自然。想亲身体验农耕乐趣的游客和业主还可以随自己的兴趣爱好打造“私家菜园”种植果树、瓜果或蔬菜等,尽享乡村野趣,同时还可在此体验农家乐、拓展训练、垂钓、酿酒、榨油等各种亲近自然的活动。

北纬37°生态住宅区,以江南名园为摹本,以亭台水榭回廊为点缀,精挑南北珍贵植被,揽尽一年四季美景,时刻营造出生活和美的画卷。披衣,入院,唤醒一院清风。天地小院别墅,将幽雅宁静的建筑、诗意盎然的庭院和温暖惬适的生活融合在一起,有天有地有院,宛如一幅桃源胜境。

北纬37°温泉康养小镇,结合温泉理疗与健康养生,通过欧洲先进技术和设备,汇集众多健康养生机构,建设集“养生度假、温泉理疗、健康管理、慢病治疗、术后康复、远程诊疗”等服务于一体的大型综合性温泉康养示范基地,将纯生态居住、高水准的医养相结合,成为国内领先的“智慧型健康城镇”。

温度不低,风声挺大

本报3月8日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 惊蛰天一过,阳光明媚的日子让人感受到了“春天的味道”。但周二的风有点“扫兴”,长发飘飘的美女在风中差点成了“群魔乱舞”。记者在商河县气象局了解到,未来几天,风力依然不小,温馨提示,出门还是把头发扎起来吧。

俗话说“二三月,乱穿衣”,记者在商中路上发现,市民的穿着仿佛经历了春夏秋三季,有人羽绒服裹得严严实实,有人则毛呢大衣青春靓丽,甚至藏了一冬

的脚踝都出来了。尽管气温上升成了接下来的主旋律,但是目前仍不稳定,时不时来临的冷空气极易造成气温骤降,因此提醒广大市民,莫忘“春捂秋冻”的老话,小心感冒。

未来几天具体天气情况如下:9日晴,南风3级,最低气温-2℃,最高气温16℃。10日晴间多云,南风2~3级,最高气温18℃。11日多云,南风转北风都是3级,气温变化不大。12~14日多云转晴,北风3~4级减弱到2~3级,气温逐渐下降。

商河检察院帮80余农民工讨回工钱

近日,怀仁镇古城村村民张某走进了商河县检察院派驻怀仁检察室,送来感谢锦旗。原来怀仁检察室多方联系、协调,帮助80余村民讨回了被拖欠的工资。

2016年下半年,张某和本村80多名村民与一家建筑公司签订了临时用工合同,一干就是三个多月。眼看着工程已经

完工,可80多位农民工的工资却迟迟没有发到位。

无奈之下,张某来到派驻怀仁检察室将问题进行了反映。了解具体情况后,检察室立即与镇政府等部门进行了联系,并与企业负责人见了面,从法、理、情的角度对其进行教育,终于使他认清了错误,把工资发放给民工。(通讯员 李雯 马杰)

县文广新局开展微笑志愿服务活动

3日上午,县文广新局团支部组织青年干部统一佩戴志愿者绶带,来到鼓子秧歌广场参加“文化、科技、法律、卫生、环保”进社区活动。

据统计,此次活动共发放宣传手册200余份,接受文化类咨询50余人次。热情周到的“微笑”服务,获得了广大群众的一致好评。(通讯员 王立杰)

商河供电公司擦亮“雷锋名片”

3月5日是“雷锋日”,也是第18个“中国青年志愿者服务日”。商河供电公司团委以“拒绝白色污染,捍卫绿色家园”为主题开展志愿者公益活动。

活动期间,60名志愿者先后参与“关爱绿色地球”签字仪式,倡导大家践行环保,捍卫绿色。

(通讯员 张小乐)

商河县召开自驾游产业联盟筹备会

为推进自驾旅游主题年活动顺利开展,促进商河自驾游产业发展,3日,商河县组织今朝酒业、温泉基地等十余家行业单位就自驾游产业联盟成立筹备事宜进行商讨。

筹委会上,大家就联盟成立细节及后期运营发展提出意见建议,纷纷表示支持自驾游产业联盟的组建,认为这是促进我县旅游业快速发展,增加旅游企业收入的又一良好途径。

(通讯员 张保龙)



3月4日,90余名广电小记者走进商河县气象局参观学习,探索气象奥秘,学习气象知识。在工作人员的带领下,小记者先后参观了商河县国家气象

观测站、气象业务平台和增雨防雹高炮,并观看了气象科普宣传片。商河县气象局工作人员还向小记者发放了气象防灾减灾知识宣传手册,展示了增

雨防雹用37高炮,并介绍了增雨防雹原理和这项工作的深远意义。

本报通讯员 尚建设 本报记者 李云云 摄影报道